

CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI CAMPINA
COMISIA DE SANATATE, CULTURA, INVATAMANT,
CULTE SI TINERET, SPORT SI TURISM
Consilier MARIAN DULĂ

MUNICIPIUL CĂMPINA CONSILIUL LOCAL APARATUL PERMANENT INREGISTRARE	
INTRARE NR. 63.5721	IEȘIRE NR.
06.02.2015	

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2014

ACTIVITATEA IN CONSILIUL LOCAL

A. ACTIVITATE GENERALA

Am participat la toate ședințele ordinare si extraordinare ale Consiliului local.

Am inițiat proiecte de hotărâri, care ulterior au devenit hotărâri ale Consiliului Local, in domeniile de activitate ale comisiei de sanatate, cultura, invatamant, culte si tineret, sport si turism.

Am participat la acordarea Certificatului care atestă titlul de Fiu/Fiica a municipiului, la unitățile școlare liceale din municipiu, împreună cu membrii Consiliilor de Administrație desemnați de Consiliul Local si Primărie.

Am avut numeroase amendamente la proiectele de hotărâri supuse aprobării in ședințele consiliului local.

Am urmărit modul de îndeplinire a hotărârilor Consiliului Local de către compartimentele de specialitate ale executivului.

Împreună cu administratorul public am organizat si desfășurat ceremoniile militare si religioase prilejuite de Ziua Eroilor, Ziua Armatei si Ziua Națională a României.

B. ACTIVITATEA LA COMISIE

Am participat la ședințele bilunare ale comisiei si am avizat proiectele de hotărâri care impuneau acest lucru. Am căutat să imprim un stil unitar de abordare a problemelor in cadrul comisiei.

Am inițiat o serie de întâlniri cu persoane responsabile care activează in domeniile comisiei. La începutul anului am făcut analiza activității manageriale la instituțiile de cultură.

Întâlnirile cu profesorii de educație fizică au creat condițiile prevederii in planul competițional sportiv pe anul 2014 si in bugetul local, a unor manifestări sportive pentru elevi.

Comisia a coordonat activitatea managerilor instituțiilor de cultură ale consiliului local si executivului. Am urmărit execuția bugetelor de venituri si cheltuieli, întreținerea clădirilor, întreprinderea de măsuri pentru eficientizarea activității instituțiilor de cultură.

Am participat la marea majoritate a manifestărilor cultural-artistice si sportive desfășurate in municipiu.

Am coordonat desfășurarea Zilei Europei si Zilei Drapelului, împreună cu personalul Bibliotecii Municipale.

C. ACTIVITATEA IN CADRUL CONSILIILOR DE ADMINISTRATIE

Particip cu regularitate la ședințele Consiliului de Administrație al Colegiului Tehnic Forestier, al cărui membru sunt numit din partea Primarului municipiului Cămpina. Am propus in Consiliu ca Asociația de părinți să aplice la programul de finanțare pe Legea 350, pentru achiziționarea de costume populare necesare ansamblului „Brădulețul” al Colegiului.

Ca membru al Consiliului de Administrație al Colegiului Național „Nicolae Grigorescu” am participat la toate ședințele.

D. INITIATIVE

Împreună cu doamna Elena Albu, consilier local, am inițiat o Hotărâre de Consiliu prin care se acordă un număr de 30 de burse de performanță pentru elevii din ultimul an de studiu din unitățile de învățământ liceal din Câmpina.

Am făcut demersuri pentru realizarea de vizite reciproce între delegații din municipiul Câmpina și orașul Cimișlia (Republica Moldova), în vederea realizării colaborării în plan artistic, cultural și economic.

Am coordonat serbarea „Nunta de Aur”, al cărei inițiator sunt, realizată la Casa Tineretului, precum și spectacolul dedicat Vârstei a treia.

ACTIVITATEA CU CETATENII

Am ținut permanent legătura cu cetățenii municipiului, atât în cartiere, cât și la sediul Partidului Democrat Liberal (ulterior Partidul Național Liberal) și am folosit propunerile acestora în proiectele de Hotărâri și în interpelările din ședințele de consiliu.

Am acordat audiențe la sediul partidului din care fac parte, iar principalele doleanțe ale cetățenilor au fost aduse la cunoștința compartimentelor de specialitate din cadrul Primăriei.

Am urmărit, împreună cu cetățenii, activitatea de asfaltare a străzilor și găsirea unor soluții pentru realizarea trotuarelor, parcărilor și locurilor de joacă pentru copii.

DATA 06.02 2015

CONSILIER LOCAL

MARIAN DULĂ

